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Prenotazione cancellata, ma si parte lo stesso per la vacanza

Il 37% dei campeggiatori ha o aveva prenotato uno o più campeggi per 

il 2020. Il 26% ( 365 intervistati) ha annullato la prenotazione. Ciò non 

significa che a questi piani di vacanza deve essere rinunciato. 

 Circa 65% di loro indica che partono lo stesso per le vacanze. Solo il 7% 

non parte più per la vacanza in campeggio nel 2020; questo riguarda 

solo 25 campeggiatori. 

Cambiamento di programma delle vacanze

I campeggiatori che non hanno prenotato, ma che avevano in 

mente di andare in vacanza, hanno in gran parte intenzione di 

procedere con i piani. Meno del 9% indica che annullano i loro 

piani di vacanza e non andranno più in vacanza nel 2020; si tratta 

di 224 campeggiatori intervistati.

Piani di chi non prenota 2020

3.891 intervistati

I piani di campeggio dei Paesi Bassi

I campeggiatori vanno in vacanza quest'anno? Questa infografica contiene i risultati 

della ricerca ACSI sulle intenzioni delle vacanze in campeggio dei campeggiatori 

olandesi. Al sondaggio hanno partecipato complessivamente 3.891 campeggiatori 

olandesi. 

Il 23% ha il proprio camper Il 69% ha la propria roulotte

Avete in programma di andare in campeggio nel 2020?

  Si     

  No     

  Non lo so ancora

   Non so se cambiare i miei piani per le vacanze

   Ho cancellato i miei piani per le vacanze e non ci vado più

   Ho cambiato i miei piani per le vacanze     

   Sono deciso di procedere con i miei piani per le vacanze
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Corona Voucher

Accoglienza positiva

Molte agenzie di viaggio e molti campeggi offrono un voucher di viaggio 

invece di un rimborso se la vacanza non può avere luogo. La ricerca ha 

fatto la domanda se i campeggiatori sono d'accordo con la dichiarazione 

"Capisco se, data questa situazione eccezionale, un campeggio mi offre 

un voucher per il pagamento (o acconto) invece di un rimborso". Il 63% 

è d'accordo (completamente) con la dichiarazione. Solo il 16%  non è 

(completamente) d'accordo con l'affermazione.
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Destinazione - il proprio paese ora più popolare

I desideri dei campeggiatori olandesi sono cambiati anche in termini di destinazione. Il loro paese è diventato ancora più 

popolare: c'è uno spostamento verso l’Olanda dalla Germania e la Francia.

Intenzione di andare in campeggio - Paesi 2020

   Da piani

   Adesso

   Totalmente d’accordo

   D’accordo    

   Neutro

   Dissentito    

   Totalmente in disaccordo

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Mei Juni Juli Augustus September Oktober November December

Periodo – spostamento all'autunno

Quali erano in origine i mesi di campeggio più popolari e quali sono i preferiti ora? Le ricerche mostrano che i 

campeggiatori inizialmente volevano campeggiare soprattutto nei mesi di maggio e giugno. Ora i mesi di agosto, 

settembre e ottobre sono i preferiti. 

   Da piani

   Adesso

Intenzione di andare in campeggio – Mesi 2020

Maggio Aiugno Luglio Agosto Settembre Ottobre Novembre Dicembre 
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